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Duvida

Dois compadres viajavam de carro por uma estrada de fazenda quando
um bicho cruzou a frente do carro. Um dos compadres falou:

— Passou um largato ali!
O outro perguntou:

— Lagarto ou largato?

O primeiro respondeu:
— Num sei nao, o bicho passou muito rapido.

Piadas coloridas. Rio de Janeiro: Género, 2006.

Na piada, a quebra de expectativa contribui para produzir o efeito de
humor. Esse efeito ocorre porque um dos personagens

A) reconhece a espécie do animal avistado.

B) tem duvida sobre a pronuncia do nome do reéptil.

C) desconsidera o conteudo linguistico da pergunta.

D) constata o fato de um bicho cruzar a frente do carro.

E) apresenta duas possibilidades de sentido para a mesma palavra.

Resolucgao: A surpresa, a quebra da expectativa
é responsavel pelo humor nesta piada.
Observemos que um dos personagens nao
compreende a duvida do outro. Essa duvida era
de cunho linguistico, ou seja, referia-se a
pronuncia correta da palavra "lagarto". Dai
resulta o sentido de humor, pois um dos
personagens julga que sdao dois animais
diferentes: um lagarto e outro largato.
Portanto, esse personagem desconsiderou o
conteudo linguistico da pergunta.

GABARITO:
alternativa C

Aprenda mais em: https://enem.ced.ce.gov.br/
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